



一个州的求 贤 路

习近平总书记指出,要实行更加积极、更加开放、更加有效的人才政策,以识才的慧眼、更加有效的人才政策,以识才的慧眼、爱才的诚意、用才的胆识、容才的雅量、聚才的良方,把党内和党外、国内和国外各方面优秀人才集聚到党和人民的伟大奋斗中来。为聚天下英才助力地方发展,云南各地进行了积极探索,红河州就是一个代表。



红河综合保税区内的专家公寓

"当前,红河州正处于深入实施'融入滇中、联动南北、开放发展'三大战略和重点发展六大产业、全力推进决战脱贫攻坚的关键时期,对各类人才的需求可以说是如饥似渴。"红河州委组织部副部长王立强说,2016年以来,州里积极创新人才体制机制,采取打造人才特区、合理布局人才资源以逐步消除地区差异等办法,积极激发人才活力,为当地经济社会发展提供智力支持。

依托"三区"建设"人才特区"

近年来,红河州大力建立国家级蒙自经济技术开发区、红河综合保税区、中国河口-越南老街跨境经济合作区"三区",形成以经济区为产业基地、保税区为保税平台、跨合区为前沿窗口的"三区联动"对外开放格局。"在综合考虑区位、战

略、发展前景等方面因素后,红河州决定依托'三区'建立'人才特区',并通过一系列引进急需人才机制,促进人才在'三区'之间合理流动和相互支持。"王立强说,2017年初,红河州出台了《红河州建设开发开放"人才特区"暂行办法》,全面打造"人才特区"。

走进红河综合保税区,首先映入眼帘的便是一座高大的环形建筑——专家公寓。公寓不但拥有漂亮的外观,五星级标准的宽敞套房,还配置了泳池、健身房等娱乐和活动设施,总面积达2.5万平方米。"我们耗资6000多万元,营造五星级的居住环境,就是为了专家人才能在红河住得舒心。"红河综合保税区办公室主任白晓磊介绍,目前专家公寓已经投入使用,为前来红河就业创业和考察调研的各界各级专家提供了舒心而温馨的服务。

而在政策上,红河州则围绕入住"三区"企

